



多部门剑指新闻路经营乱象

铲车上场 推倒废弃书报亭

□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 冲刺创建省级文明城市已进入倒计时攻坚阶段,周口中心城区继五一路、工农路、六一路、七一路等主干道开展集中整治活动以来,6月13日下午,市、川汇区两级城管部门联合川汇区七一路办事处、市交警支队等部门,剑指新闻路的各种经营乱象。

违章建筑物 一个也不留

当日下午,周口晚报记者跟随一支城管执法队伍来到新闻路,看到路面虽比较狭窄,但路两侧的违章建筑物可真不少。由于地处城市中心黄金地段,这里的马路市场格外红火,很多沿街店铺顺势搭起了各式雨搭,有些还撑起了四角棚。在新闻路与文明路交叉口西南角的人行道上,有一处早已废弃的书报亭,摊主利用铁皮、石棉瓦等材料加以改造,摇身变成了一处贩售鸡鱼的马路摊点。

16时许,铲车进场,周围拉起了警戒线。伴随着几声闷响,灰土随风四处飞舞,此处废弃书报亭瞬间被压缩成了一个大大

铁块,随后被车辆运走。另外,城管队员使用铁钳、撬杠等工具,将高空悬挂的非法广告牌、雨搭等一一进行了拆除。

端掉“破烂王” 改建小市场

自6月1日多部门联合集中整治工农路以来,经过十多天的努力,该路占道、出店经营的情况大为改善。6月13日,周口晚报记者在工农路与育新路交叉口看到,6月2日本报报道的几家经营现场宰杀活鸡活鱼的马路摊点已被取缔,还路于民。占道堆放的鸡笼和鱼池搬走了,垃圾、污水不见了,卫生环境和交通拥堵状况大有好转。值得一提的是,张庄附近的“破烂王”被一并取缔后,人行道上再也看不到横七竖八堆得很高的纸箱等废品,街道卫生环境变得整洁敞亮了。几名施工人员正忙着开挖人行道路面,准备打地基。人行道畅通了,空气质量、卫生环境变好了,还摆脱了鼠蚊蝇的“骚扰”,赢得了附近居民的一致好评。

七一路办事处相关负责人表示:“我们征求了周边多数居民的意见,办事处计划在此处建设一座‘两小市场’,就近方便群众生活,目前市场已开始动工。”



新闻路上由废弃书报亭改造的路边摊点被铲车“肢解”

车好停了 护栏清洁一新 交通标志也更醒目了

市交警支队给力省级文明城市创建

□晚报记者 朱东一文/图

本报讯 当前,周口创建省级文明城市工作正如火如荼地进行中。6月13日周口晚报记者获悉,经过市交警支队多管齐下加强城市交通综合治理,目前中心城区的车好停了、护栏清洁一新、交通标志也更醒目了,这一变化使不少市民眼前一亮。

当日16时许,周口晚报记者在中州大道上看到,一辆道路隔离护栏自动清洗车正在对护栏进行清洗,清洗车的滚刷掠过之处,护栏立刻洁白如新(图1)。

近日,居住在黄河路上的市民发现,路边新划了很多顺向停车位。这些停车位

不仅方便了市民停车,而且车辆按照车位线顺向停放看上去非常整齐(图2)。据了解,经过数天的忙碌,市交警支队在黄河路(大庆路至中州大道段),新划了360多处停车位。“近期,我们还会在中心城区一些重要路段继续增设停车位。”市交警支队相关负责人表示。

周口晚报记者采访发现,中心城区禁行三轮车的路段,都有非常明显的禁行标志。对于近段时间以来中心城区交通状况的变化,市民张先生说:“现在中心城区越来越有大城市的感觉,道路很整洁,护栏也很干净。在这种氛围下,大家都会有意识遵守交通规则,为咱们周口创建省级文明城市尽自己的一份力。”



图1



图2

“2·16”抢险救援参战消防部队获表彰

□晚报记者 朱东一 通讯员 贾磊

本报讯 2016年2月16日19时20分,周口市市中州大道河南大用邦杰公司发生氨气泄漏,随时可能发生爆炸中毒事故,严重威胁附近居民生命财产安全。在这起危险性极大的抢险救援中,市消防支队的消防官兵面对有毒、爆炸等危险,不顾个人安危,经过近5个小时英勇奋战,事故被成功处置。6

月14日,周口晚报记者了解到,“2·16”抢险救援参战消防部队获表彰。

6月12日,周口市政府下发《关于给“2·16”大用邦杰责任有限公司氨气泄漏抢险救援参战集体和个人记功的决定》,为“2·16”大用邦杰责任有限公司氨气泄漏抢险救援中表现突出的市消防支队记集体二等功,为唐钦等4名同志记个人二等功,为许继星等6名同志记个人三等功。

据悉,2月16日19时20分,河南大用

邦杰公司发生氨气泄漏,随时可能发生爆炸中毒事故,严重威胁附近居民生命财产安全。市消防支队立即启动灾害事故应急救援预案,一次性调集2个中队、8部消防车和71名官兵赶赴现场。同时,调集公安、安监、医疗等部门协助处置。市消防支队全勤指挥部经过缜密侦察、科学判断,确定了警戒疏散、稀释降毒和关阀堵漏的战术策略,前期处置利用控制事故路段、划分警戒区、消除明火、疏散群众等方法,后期处置采用稀释、

监测、关阀、堵漏等技战术措施,最大限度减少了不安全因素。在这起危险性极大的抢险救援中,参战消防官兵面临生死考验,视人民群众利益高于一切,以身作则,英勇无畏。攻坚消防官兵面对黑暗、有毒、爆炸等危险,不顾个人安危,克服重重困难,奋战在极度危险的最前线。经过近5个小时英勇奋战,事故被成功处置,未造成人员伤亡和次生灾害,充分展示了市消防部队的良好形象和过硬作风。